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У межах прогнозів щодо майбутнього фунта стерлінгів на міжнародному 

валютному ринку очікується, що валюта збереже високий рівень стабільності. 

Цей висновок ґрунтується на комплексному аналізі експертами різноманітних 

аспектів, які впливають на вартість і курс фунта. 

Економічні показники Великої Британії, як-от рівень економічного зрос-

тання, зайнятість та інфляція, вважаються ключовими факторами, які сприя-

тимуть стабільності фунта стерлінгів. Прогнозується, що позитивні динаміки 

у цих сферах сприятимуть збереженню високої довіри та попиту на фунт серед 

міжнародних інвесторів. 

До того ж враховуючи геополітичний контекст, стабільність у внутрішній 

політиці та міжнародних відносинах також визначатиме поведінку фунта. Від-

сутність значимих глобальних турбуленцій та конфліктів сприятиме утриманню 

валюти на рівні високої стабільності. 

Такий прогноз ґрунтується на ретельному аналізі фундаментальних чин-

ників, що впливають на економіку та міжнародний фінансовий ринок, і перед-

бачає позитивний сценарій для фунта стерлінгів у майбутньому. 
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Тепер без зайвих труднощів можна спілкуватися з людьми, незалежно від їхньої 

локації, надсилати повідомлення за лічені секунди і так само швидко інформу-

вати своїх друзів щодо найменших змін у своєму житті. Але попри всі досяг-

нення та позитивний внесок у нашу здатність спілкуватися також виникла 

цифрова криміналістика [1]. Ніколи злочинні угрупування не могли так легко 

контактувати між собою, як зараз. Сьогодні всього за кілька кліків потенційні 

злочинці можуть знайти потрібні контакти, домовитись про час та місце зуст-

річі, придбати нелегальні товари. 

На превеликий жаль, цифрова криміналістика не встигла так стрімко роз-

винутися разом із новітніми технологіями. У США цифрова криміналістика 

зіткнулась із проблемою недостатньої стандартизації – станом на 2017 р. в усіх 

американських правоохоронних органах досі не було визначених стандартів 

щодо відповідної моделі «розслідування», підготовки цифрової криміналістич-

ної експертизи та її методів [2, 3]. 

Через застарілість своїх засобів поліція не може спрогнозувати виникнення 

злочинних дій заздалегідь, і хоча в Україні існує кіберполіція з 2009 р. [4], нею 

все ще використовуються далеко не всі доступні інструменти. Навіть можна 

зазначити, що за цим пунктом Україна відстає від багатьох країн [5]. 

Тож з огляду на вищенаведене перспективи застосування штучного інте-

лекту до розв’язання завдань аналізу розмов поліцейськими структурами є 

високі як в Україні, так і загалом у світі. 

Для опису процесів такого використання розроблено модель у нотації 

BPMN, яка розкриває логіку функціонування автоматизованих процесів (рис. 1). 

 

 
 

Рисунок 1. Розроблена процесна модель у нотації BPMN 

 

Наведена процесна модель передбачає отримання вторинних вхідних даних 

із відділу поліції. Це зумовлено тим, що подібна система буде інтегруватись у 

наявну інформаційну систему поліцейських структур. 
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Для відображення взаємозв’язків між об’єктами і класами побудована діаг-

рама класів для реалізації майбутньої системи Smart-аналізу розмов із допомогою 

framework Django. Для розробки може бути обраний framework Django, який 

надаватиме два користувацькі інтерфейси: один призначений суто для корис-

тувачів, а інший – суто для адміністрування. Їх роботу забезпечуватимуть ключові 

компоненти framework Django (рис. 2). 

 

 

Рисунок 2. Діаграма класів для системи Smart-аналізу розмов 

 

Компонент URLs буде визначати, які конкретні представлення (views) та 

функції будуть необхідні для обробки запитів користувацьких інтерфейсів, 

після чого вони передаватимуть необхідну інформацію компоненту представ-

лень, які оброблятимуть логіку відображення даних та відповідатимуть на 

запити користувача (рис. 3). 

 

 

Рисунок 3. Діаграма компонентів для системи Smart-аналізу розмов 
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Компонент представлень передаватиме виконання роботи за необхідності 

до компоненту шаблонів («Templates»), який визначатиме вигляд сторінок, ком-

понента «Smart-analyser» загальної функціональності проєкту та компонента 

«Models», що представлятиме розроблені класи в структурі бази даних. 
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Штучний інтелект (ШІ) та машинне навчання (МН) зазнали значного роз-

витку, визначаючи нові перспективи для автоматизації та вдосконалення великої 

кількості завдань. Важливим складником цих технологій є алгоритми оптимі-

зації, які визначають ефективність та точність моделей. 

Оптимізація – ключовий етап у розв’язанні задач машинного навчання. Її 

мета – знайти найкращі параметри моделі, які мінімізують функцію втрат або 


